
6204

Frage: Wie ist die Wassertiefe um 16:00 Uhr beim Passieren der Untiefe?

a) Wassertiefe 2,6 m.

b) Wassertiefe 1,9 m.

c) Wassertiefe 1,2 m.

d) Wassertiefe 0,5 m.

Standart Port  LIVERPOOL

Secundary Port Peel

Datum 29.1.21

Zeit 16:00

Tiefgang

Reserve

trockenfallend -0.7

Bestimmung der Zeit, bis  zu welcher es möglich ist, eine Untiefe in der Umgebung 

eines Anschlussortes zu überqueren.

Bei der Törnplanung nach Peel berechnen wir am Vorabend zum 29. Januar 2021 die Route. Die 

Ankunftszeit ist auf 16:00 Uhr vorgesehen. Unser Wegpunkt befindet sich bei einer Untiefe, 

welche in der Karte mit -0,7 m trockenfallend angegeben ist. Der Skipper möchte wissen, wieviel 

die Wassertiefe um 16:00 Uhr beim Passieren der Untiefe beträgt.
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Tidenkurve Leer



         SYA Gezeitenformular
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         SYA Gezeitenformular



6204 X 0 0 ###

HG 1.80 5 m

Uhr

   L.W.Hts.m 0.6 m 0643 0743 0843 0943 1043 1143 1243 1343 1443 1543 1643 1743

1801 Uhr

Gesucht 16:00 Uhr

Aufgabe:

1143

WT 1.20m

MEANSPRING NEAP

Resultat: 


